
最新购房申请报告(精选5篇)
报告在传达信息、分析问题和提出建议方面发挥着重要作用。
报告的格式和要求是什么样的呢？这里我整理了一些优秀的
报告范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。
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购房调查报告1.
中国购房者消费调查报告：三大矛盾点及其解读2.

刚刚过去的xx年，受市场及政策等多重因素影响，国内楼市
全面遇冷，转而步入深度调整期。房企库存高企，债台高筑，
购房者观望不前，谨慎入市。这一年，除北上广深及三亚以
外，其余41个限购城市已经全部松绑，加之“930”房贷新政、
央行降息实施，低迷大半年的楼市忽然等来转机，多地楼市
年底走出一波翘尾行情。然而，库存压顶、政策未明，楼市
的前景依然扑朔迷离。

xx年，房价走势仍是街头巷议、茶余饭后的热点话题。何时
出手购房，如何选择房产依然是广大购房者和准购房者们避
不开的设问。近日，搜房网对全国各地3272名购房者展开调
查，统计结果显示，近8成受访者认为所在城市房价较高，超
过40%的受访者认为xx年房价将下跌。对比去年此时近6 成受
访者看涨房市的落空，如今购房者的预期普遍看空今年楼市。

1.1近半数受访者尚无房产

调查数据显示，47.47%的网友尚无房产，拥有一套住房的网
友占1/3，有两套及以上住房的受访者占比18.76%。市场潜在
购房需求较大，楼市尚有潜力待挖掘。



1.2近八成受访者认为房价高

对于所在城市的xx年房价水平，79.17%的受访者认为房价高，
其中37.52%的网友认为过高。对比去年有84%的受访者认为房
价水平较高，此次调查这一数虽然小幅下滑，但反映出当下
房价仍是购房者“难以承受之重”的现实。

1.3首套刚需占比过半

当被问及购房的主要用途时，超过半数的受访者表示自己买
房属于首套刚需，用作改善型住房的占比为34.1%，用于投资
的网友不到1/10。值得注意的是，投资需求占比相较于去年
同期下降了2.61个百分点，房地产市场正趋于冷静。

2.1半数网友认为政策效果一般

去年各地楼市政策频出，对于调控效果，半数受访者表示效
果一般，超过10%的受访者认为“比较差”或“非常差”，认为
“比较好”、“非常好”的分别为12.94%、1.83%。

2.2超两成受访者加快购房节奏

去年第四季度，随着房贷政策松绑、央行降息等政策的实施，
房地产市场呈现止跌回暖态势。这些政策利好是否提高了购
房者的入市积极性?调查结果表明，近半数受访者表示会受此
影响，表示将加速购房的占比21.21%，仍按原计划买房的受
访者占比为28.23%，另有近1/4的人没有买房计划。

2.3近半受访者选择观望

当被问到“哪些因素会拖延购房计划”，结果显示，选
择“楼市走势不明”的受访者占比最高，为45.17%，反映当
前市场观望情绪依然较为浓重。 受制于“房贷政策偏
紧”、“房源优惠少”的网友占比分别为19.82%、15.44%，



分列二、三位。其它因素占比均不足10%。

2.4 四成网友看跌xx楼市

对于xx年的房价走势，仅有27.56%的网友认为房价将小幅或
大幅上涨，而主流声音并不看好今年的楼市：17.46%的网友
认为房价将持平，40.98%的网友认为房价会下跌。相比xx开
年有59.88%的网友看涨后市，如今市场预期正在变化，购房
者不再认为房价“只涨不跌”。

3.1 近六成网友计划今年购房

数据显示，56.8%的受访者计划在xx年购房，35%的网友计划
上半年出手置业。另有近超过4成的受访者表示暂无购房计划。
相比去年同期，计划于当年购房的受访者占比仅小幅下降
了5.49个百分点，房产作为刚性需求的特点依然十分明显。

3.2 七成购房者倾向购买纯新房

从购房类型看，69.84%的受访者表示将选择新建商品住宅，
购买二手房及5年以上二手房的受访者占比分别
为9.38%、8.56%。仅有3.13%的网友表示会购买商住两用等其
它物业类型。

数据显示，超过6成网友选择100平米以下的房产，其
中，80-100平米的房型最受欢迎。选择60平米以下房源的网
友只占3.61%，折射出当下购房者换房成本高、期望一次置业
到位的心态。

4.1 近8成网友能承受房价低于100万

根据调查数据，77.73%的受访者表示能承受的最高房价在100
万元以下，100-300万元区间占17.41%，仅有4.85%的购房者
能承受的最高房价在300万元以上。



4.2 超七成网友买房主要靠“自助”

从买房资金的来源看，77.2%网友买房主要靠自己及伴侣的收
入，其中占总数50.31%的网友购房完全“自助”，另有7.46%
的网友购房完全依靠父母或他人的资助。

4.3 超九成网友买房靠贷款

调查结果显示，超过90%的受访者会选择贷款买房，选择银行
贷款的占主流，比例为50.65%，16.74%的网友采取组合贷款。
仅有8.08%的网友表示能一次性付款。

4.4 过半数网友可承受的首付比例低于三成

调查结果显示，55.22%网友可承受的首付比例在3成以内，超
过30%的网友可接受的首付比例为3—5成。仅有12.6%的受访
者表示可承受5成以上首付比例。
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即将翻过的xx年，中国经济强劲复苏，楼市交投活跃，房价
快速上扬。此种背景下，中国购房群体所思所想所感，受到
全社会关注。12月1日，搜房控股总裁、搜房网ceo代建功先
生在个人博客上发布了博文《给中国购房者的一封信》，呼
吁全社会、全行业深度关注购房者，当天博文点击近3万，引
发行业热议。12月2日，搜房网全国100个地方分站联动，面
向全行业、全社会大声发出了“关注购房者”的行动倡议，
同期搜房网《中国购房者消费调查》在北京、上海、广州、
深圳等全国数十个大中小城市展开。在各地搜房卡会员团购
现场、京沪万人看房团现场以及住博会、婚博会等重大活动
现场，都有购房者踊跃填写调查问卷的身影，他们希望通过
购房者消费调查传递真实声音，表达购房意愿及居住价值追
求。在数万购房者的支持下，截止12月21日，全国共回收有
效调查问卷2.1万份，其中北京地区7000份。



12月26日，搜房网联合中国指数研究院发布《中国购房者消
费调查报告》。报告全面展现了购房者在当前楼市背景下的
消费心态，力图通过真实数据和专业分析全面、深入的呈现
购房群体所思、所想、购房压力、困惑及居住价值追求。以
下是报告的部分内容：

《中国购房者消费调查报告》显示，全国购房者消费行为存
在三大矛盾点：

此次调查显示，82.93%的购房者觉得房价太高或偏高, 但
是61.2%仍计划在一年内买房。

53.8%的购房者为第一次买房，其中出于结婚用房的需求最多，
占21.27%，其次是改善性用房和自己无房，分别占12.13%
和9.74%。这些首次置业需求均比较迫切和紧急，因此虽然购
房者觉得房价偏高，但不得不在短期内购房。

近60%的受访者表示房价会上涨，46.37%的受访者认为未来一
年房价会微幅上涨，14.40%认为房价会大幅上涨。在这种上
涨预期的驱使下，购房者更倾向于加快置业步伐，因此虽然
觉得目前房价偏高，但仍然急于置业。

83.62%的受访者非常关注或比较关注国家房地产政策，但
是47.05%的人表示仍会按照计划购，不受政策调控影响。

调查显示，购房者表示出了对国家宏观调控的信心不足，并
且认为目前房价很难得到抑制。只有18%的受访者认为抑制房
价可能会有效果，因此购房者虽然关心国家房地产政策，但
是由于对国家政策调控的信心不足，表示会按原计划买房。

调查显示，近50%的受访者家庭年收入在10万元以内。但是，
当前市场状况下，仍然有50.9%的受访者选择购买两室一
厅、70-89平方米的住宅，而该类住宅总价处于100万元左右，
远远高于受访者家庭年收入。消费者收入状况与产品选择出



现一定矛盾性。

据网上调查显示，80%以上的受访者认为家庭生活幸福度与房
子有关，其中70％的受访者认为美满的家庭应该只要拥有自
己的一套住房；只有10％的人表示住房和生活幸福与否无关。
因此，在市场价位偏高的情况下，一些收入相对比较低的家
庭仍然非常渴望拥有一个舒适和宽敞的家。

分析显示收入10万元以下的家庭完全靠父母支持买房子的比
重多于10万以上的家庭，尤其是收入10万元以下的家庭与收
入20-24万的家庭相差比较大，前者所占比重是后者的4.2倍。
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各位领导、各位同事，大家好!

根据我局公务员考核领导小组的要求，我把自己今年来，德、
能、勤、绩、廉的情况，向各位领导和同事作个简要汇报。

我是今年9月份从大学毕业来县工商局分局工作的。到分局工
作半年来，分局领导安排我到执法队岗位工作，同时协助片
管员管理分局辖区的乡下片以及负责分局的食品安全监管检
测、食品流通许可证管理以及部分内勤工作。在这半年里，
我较好地适应了陌生的工作和生活环境，进入到分局安排的
工作角色，融入到工商分局这个集体当中，这不仅有自己辛
勤的努力，也应该归功于局领导对我的关照和分局各位领导
和同事对我的热忱帮助。

面对领导和同事对我的关爱，我也不断鞭策自己尽快转变角
色，努力适应新环境，勤奋工作，报答领导和同事的关注。
下面我对自己这半年来在德、能、勤、绩、廉五方面的情况
一一作下汇报。



一、德：忠诚可靠，实事求是

我认为，公务员的德可体现为忠实二字，即忠诚可靠、实事
求是。一个合格的公务员应该忠于党，忠于人民，忠于自己
的事业;在日常工作中，更要做到实事求是，谨慎踏实。

在半年的工作中，我一直牢记我党的宗旨全心全意为人民服
务，从我分局辖区内的广大企业、个体工商户以及消费者的
根本利益出发，想群众之所想，急群众之所急，利群众之所
利，履行好一个基层工商干部的职责。在工作中踏实做事，
谦逊待人。努力完成职责内的工作和领导布置的任务，团结
同事，尊重领导，支持、配合他人的工作，关心、帮助他人
的生活学习。

二、能：内外兼修，新旧融会

执法办案方面，不断摸索如何使用业务电子平台，向老同志
请教各种业务问题;在片区巡查方面，跟着老同志熟悉片区内
的个体户和企业，协助完成巡查工作;在食品安全监管方面，
摸索学习快速检测技术;为了适应工商电子化办公特点，我也
有计划学习了一些计算机技能。同时我也有计划地开始学习
工商的法律法规，锻炼公文写作能力，学习协调人际关系，
在内功方面使自己更上一个台阶。
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**公安局：

本人xx，xx岁，xx省xx市(县)人，住xx市(县)x乡(街道)，因
申请人父母在异地购置房屋，现申请人父母将此房屋过户给
本人，申请人需迁至异地生活和工作，根据××市户籍管理
相关规定和本人实际情况，特申请将将我的户口从****迁
到****。



望早日批复!

此致

敬礼!

申请人：

20**年**月**日
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本人xxx，性别：男，文化程度：xxx，xxx年xxx月xxx日出生，
身份证号码：xxx，非农业户口。

配偶xxx，性别：女，文化程度：xxx，xxx年xxx月xxx日出生，
身份证号码：xxx，非农业户口。

xxx年xxx月xxx日与配偶xxx在本市xxx民政局登记结婚，夫妻
双方均属晚婚(初婚)，无子女。由于本人户口所在地xxx
省xxx市离配偶居住户口所在地xxx省xxx市相隔较远，加之配
偶于xxx年xxx应招在xxx市xxx单位工作，给生活和工作带来
诸多不便，因此本人申请夫妻投靠，把配偶xxx的户口从异地
迁入户本市xxx，希望有关领导给予批准。谢谢!

申请人：xxx

xxx年xxx月xxx日

相关阅读：

购房入户的办理



凡在本市购买房屋者须在所在派出所办理购房入户

1、所需证明材料(1)申请入户的书面报告;(2)房屋产权证、
他项权证或收件收据;(3)购房人与入户者关系证明、户籍证明
(或户口簿)、以及劳动部门出具的失业证(指非农业户
口);(4)未满18周岁者不得单独立户;(5)其他相关证明材料。

2、办理程序购房者申请入户，持以上的有关证明材料到派出
所申请，凡被批准购房入户者，到派出所领取《准予迁入证
明》后回原户口所在地派出所办理户口迁出手续，再凭《准
予迁入证明》(第三联)及《户口迁移证》、身份证到派出所
办理入户手续。

夫妻投靠入户的办理

凡异地符合夫妻投靠来本地入户的本市居民的配偶，户口在
外地且无正式工作的，可申请来市随夫(或妻)入户。凡申请
夫妻投靠必须向配偶户口所在地派出所提出入户申请，填写
《入户申请表》，连同有关证明材料交派出所审核手续(属证
件的，可以派出所验核后，提供复印件即可)

办理结婚户口迁移的手续

结婚户口迁移手续：提交夫妻户口迁移申请书及相关资料到
拟迁入地派出所申请;市内迁移派出所当场办结，市外迁入的
经初审后报县级公安机关审批;派出所按县级公安机关审批意
见办理。

如何办理结婚户口迁移相关的手续

一、结婚户口迁移手续、如何办理结婚户口迁移手续

1.提交结婚户口迁移申请及相关资料到拟迁入地派出所申请;



2.市内迁移派出所当场办结，市外迁入的经初审后报县级公
安机关审批;

3.派出所按县级公安机关审批意见办理。

二、结婚户口迁移程序、结婚户口迁移怎么办

办理市内户口迁入，应持下列证明证件到其户口迁入地派出
所办理：

1.迁入人的居民户口簿、居民身份证及市内户口迁移证;

2.迁入户的居民户口簿;

3.出国(境)注销户口，持有关部门出具的注销户口通知单;

5.公民入伍注销户口，持入伍通知书;

8.大中专学生入学户口迁移，持入学通知书;

9.大中专学生分配落户，持派遣证;

10.录用公务员、招收职工迁移户口，持录用(招收)证明及
《调动人员情况登记表》;

12.收养小孩落户，持收养公证书或《收养证》;

13.解除收养关系迁移户口，持解除收养关系公证书或《解除
收养证》;

14.离退休人员户口迁移，持离(退)休证;

17.需要经过上级公安机关批准后方办理的户口迁移，还应提
供上级公安机关的批准文件。
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在对石家庄房价走势问题的回答中，认为保持小幅上涨的受
访者占比最多，达到了38.82%;认为石家庄房价将出现小幅下
跌的受访者占比22.47%，排名第二;认为石家庄房价将维持现
状的购房者占17.25%。根据统计结果，受访者普遍认为石家
庄房价将保持小幅波动，不会出现大涨大跌。


